

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声



如果不是生在娱乐圈

与前夫离婚时，他曾找了个记者写过一篇文章叫《把大树栽在花盆里起根就是错的》，大致写我是一花盆而他是大树，我盛不下他。记得当时我看了特难过，伤心，痛不欲生。前几天写博文称自己只能做花盆时居然忘了花盆这物件儿曾是我的耻辱。瞧，当你真正成长了，才什么都可以一笑而过。花盆还是那个花盆，一辈子做花盆挺好！

——宋丹丹微博

所谓的什么8888房号还有一些关于我们要办什么世纪婚礼谣言都是一些人的想像罢了。我自己更没有什么所谓投资了已经开业的酒店。只是对三亚很有感情，因为从小就喜欢海，幻想在海边和心爱的人一起步入婚姻殿堂。

——汪小菲新浪博客首谈婚礼



介绍不好更坏，我相信缘分要来就会来，自己对恋爱放得好轻松。我也不怕嫁不出。

——已做过两次伴娘的吴佩慈，稍后又会为好友范玮琪担任伴娘，连同大S的婚礼，前后要做四次伴娘，她并不担心嫁不出去，拒绝大S为自己介绍男友

Isabella从小在单亲家庭长大，她渴望被爱，渴望结婚生子，渴望有一个健康快乐的家庭。但李先生并没有结婚的打算，也没想过接母子回香港一起生活，Isabella对此很失望。一个女人带着三个孩子，就算有保姆帮忙照顾，也不是Isabella想要的生活，她希望孩子的爸爸可以陪在身边，跟她分享这一切。

——李泽楷的一位匿名好友透露，女方是主动提出的，李泽楷一直处于被动的位置

我老公也是华谊的人，我嫁给他，是作为一个演员的身份嫁给他。因为有我老公在，很多事我都不用过问。男人的事情女人一定不要插手，这是我的处事原则。他有他的工作，我有我的工作。

——罗海琼作为华谊签约艺人，嫁给华谊兄弟副总裁费麒，因此常冠以“华谊老板娘”的身份

这里是购物点，其实一起逛街买衣服很正常！已再没有那么避讳了！

——黄宗泽亲口确认与胡杏儿恋爱

如果他们不是生在娱乐圈，他们一定会很幸福。

——有网友这样看待宋慧乔和玄彬的分手



和陈奕迅是好朋友，因为我们都在华星，刚开始是有过一段感情。

——杨千嬅接受专访回顾15年星路，承认曾与陈奕迅有一段情



林峰与潘霜霜

他是玉树临风香港一线小生，她是“人间胸器”内地性感模特，两人因戏结缘，情投意合佳偶天成。每次她去香港都在他家同床共枕，他回内地工作也会争取时间缠绵悱恻。好景不长，两人的恋情还没被娱乐记者发现，就已经分手了。照理说事情就应该在不知不觉间烟消云散，没料到在两人分手大半年后，香港娱乐杂志封面竟登出两人香艳床照，顺藤摸瓜将这段已经结束的感情曝光。

随着香港与内地的演艺合作项目越来越多，香港明星与内地艺人一起工作的机会也越来越多。香港男星钱多人帅见识多气质好，内地女模特性感大方主动豪放，常常互相吸引一拍即合，除了上面所述刚爆出床照的林峰与潘霜霜之外，郑嘉颖与徐靖雯、吴卓羲与张馨予也都有过一段情。但这种关系总维持不了多久就分手，女模特想效仿大师姐熊黛林“十月围城”借力“郭天王”立足香港发展演艺事业，其实是一件非常困难的事情。



林峰

谁是下一个熊黛林？

自曝“床照”博宣传？

最新一期香港《壹周刊》封面是林峰和潘霜霜的亲密合照，报道以“林峰帝景园私藏欲女”为标题，内文刊登多张林峰与“台州小舒淇”潘霜霜的亲密照，有些是两人自拍的大头照，也有一些是两人同床的照片，迅速成为城中热话，微博上更是热闹到不得了。

有趣的是不同的人看法大不相同：娱乐周刊称林峰金屋藏娇风流快活，只是恼他藏得太好一直没被发现；香港艺人大多觉得林峰无辜被设计，认为是女方为博宣传自己公开亲密照片，一些男艺人心有戚戚焉是在所难免；宅男们则对林峰恨之入骨，这位拥有电眼厚唇、蜂腰豪乳的性感女神竟在他的床上，而他得了便宜还卖乖装无辜受害者；还有不少读者问这个貌似照着安吉丽娜·朱莉照片整容并号称“内地小舒淇”的女模特是谁？

报道一出，林峰马上被记者团团围住，他也并没有逃避，大方承认与潘霜霜在拍摄电影《翡翠明珠》期间认识，两人后来发展成恋人，双方对这段感情都相当认真，还见过彼此父母，但最后因为性格问题，及女方接受不了他工作太忙没时间相陪而和平分手。他称这次事件是他入行以来最大打击，在完全不知情的情况下被拍下床照，但将来再拍拖也会随缘，不会刻意避忌。

林峰不愧是TVB贵公子、乐易玲的爱将，照片及恋情曝光后，公司不但没有责怪、惩罚，还专门安排他第一时间上娱乐访谈节目《东张西望》解读这段感情。不知是演技日益精湛还是的确真情流露，林峰在节目上双眼红肿声音沙哑，讲述与潘霜霜相识相爱到分开的全过程，并强调已经没有了跟女方联系，还大方地表示不介意日后同台或合作拍戏。

一向形象正面的林峰的快速反应表现出负责任、有担当、大方得体，自然博得粉丝和网友的同情与支持，一面倒地批判潘霜霜。林峰的粉丝和大部分网友都认为潘霜霜利用了林峰的隐私来炒作自己。粉丝们大骂她欺骗林峰的感情，以及不体谅林峰的工作繁忙无暇谈情等。

网友们认为，虽然有着“内地小舒淇”之称的潘霜霜在网络上有一定的知名度，一直以来都是宅男关注的对象，但是人气与TVB当红小生林峰比起来还距离很大。刊登出来的“床照”是身穿胸衣刻意爆乳的潘霜霜面对镜头，当中的林峰正在床的另一端熟睡。照片毋庸置疑是潘霜霜自拍，

主动在杂志上曝光照片进行自我炒作也是合理推论。

不能公开只能分开

潘霜霜的经纪人林琳表示：“这件事上霜霜已很伤心难过，还要承受这种说法也很不公平，这些照片双方都拥有在手机与计算机内，但为何会漏出来，我们都在调查中。女方被公开这些照片会有帮助吗？既然对大家都是伤害，我们又怎会做！既然林先生今天已向传媒说明了此事，我们也希望可以告一段落，不想她再受伤及扩大事情。”

经纪人的回应并没有太多说服力，照片公开后不玩网游、不上贴图网站看性感照片的读者都认识了潘霜霜，对提高其知名度的确有很大帮助。而潘霜霜本人接受《太阳报》电话访问时说：“如果对他（林峰）造成不方便我只能说抱歉，我对他也是认真的！我知道很多人会觉得我靠他上位，我也很难受！”她坦承照片来自她的手机，怀疑是半年前在理发店遗下手机所致。

林峰与潘霜霜都说两人是去年4月拍摄《翡翠明珠》时认识，后来才走到一起。但有知情者透露事实并非如此，据说林峰在工作时遇到刚签约保利博纳转型当艺人的潘霜霜大为惊艳，没想到她不但性感火辣还很主动，两人迅速打得火热。没过多久，林峰接拍由英皇娱乐与邵氏电影合作的新片《翡翠明珠》，既是英皇歌手又是TVB当家小生的他力荐潘霜霜，因此没有经验、没有知名度、几乎完全不会演戏的她能够出演戏份相当重的“公主”，而且在拍摄现场的待遇与一哥林峰、一姐蔡卓妍一样。

潘霜霜接受采访时谈到林峰：“我很爱这个人，也相信他曾经很爱我，变成今天这样是有原因的！”她在微博中曾多次抱怨不能常见面，并要隐瞒对方的身份，连最亲的家人都要避开。今年1月14日她在微博上写：“人，这一辈子最毁的就是爱错人。”又在1月28日写上：“情是伤出来的。”估计两人是在今年1月分手，从去年4月拍摄《翡翠明珠》算起，恋情只维持了8个月。

香港只有一个熊黛林

41岁的郑嘉颖情史一箩筐，02年与邓萃雯合作谱出姊弟恋，03年因《翡翠恋曲》与拍档周丽淇擦出火花，抛弃邓萃雯发展地下情长达5年，但期间传出与陈敏之、曹敏莉和胡杏儿的绯闻。07年女友换成余诗曼，3年后分手，迅速恋上年龄相差20岁的女模特徐靖雯。去年8月，狗仔在香港西贡郑嘉颖的寓所外拍到徐靖雯到访的照片，然后派24小时盯

梢，亲眼看到她逗留了足足72小时才离开。

现为Elite旗下模特儿的徐靖雯年前从内地到香港发展，虽然不时有机会走秀，但一直人气欠奉。她与郑嘉颖的绯闻曝光后，人气及工作量大增。尤其是72小时共处一屋之后，每次出席活动时，照例必被记者包围追问恋情。有报道说徐靖雯利用与郑嘉颖的绯闻自我炒作，在郑嘉颖家共度72小时被拍是她自我向媒体爆料。她经常将绯闻恋情挂在嘴边之言行，令郑嘉颖极度不满，认为自己的名气被人利用上位而感到极度愤怒，于是决定跟徐靖雯一刀两断，恋情只维持了3个月。

无线小生吴卓羲出道以来桃花不断，将不少花旦美女追到手，不但与在TVB合作拍戏的众多女艺人例如官恩娜、邓颖芝、钟嘉欣等发展超友谊关系，在内地拍戏时几乎每部戏都有与同剧女演员发生关系的传言。他的风流韵事在各剧组之间广泛流传，去年在上海拍摄《大丫鬟》时，在夜店认识了有名的性感的张馨予，对媚眼如丝、电力十足的她惊为天人，立即展开积极攻势。

吴卓羲结束上海工作后回香港，张馨予在完成了电影《宅男总动员》拍摄工作后，也火速飞到香港，用香港娱记的话来说是进行5天4夜的“喂饕”行动。据报道，吴卓羲为了金屋藏娇，放着自己的奥迪跑车不开，专门租了一辆车窗不透光的保姆车及临时司机护驾，接载他们出入。然而，两人的关系没维持多久便分开了。

港星与女模特互相吸引走到一起，男星希望尽量低调，不要影响到他的工作，小心防着记者，尽量不要被媒体曝光，留有小私心怕影响形象被公司骂，觉得两个人在家缠绵就好了。女模特则很不愿意偷偷摸摸，一来连一起吃饭逛街看电影等普通情侣的活动都无法进行很无聊，二来也会有私心想将恋情公诸于世，提高知名度和曝光率。两人的想法有如此大的矛盾分歧，怎会不分手？

女孩们都希望成为下一个熊黛林，自从与郭天王牵上关系之后，晋身“天王嫂”，不但大牌走秀、代言工作接踵而至，电影剧本也一个接一个送到手上，角色还是量身打造，亲身示范了有没有演技不重要，如此待遇之下，想不红亦难。她们只看见风光的一面，未曾想到这么多年来熊黛林面对媒体讥笑责难从不发飙，对郭富城顺服温柔，再说郭富城早已是一代天王、舞台王者，地位超然，不必在乎媒体搬弄是非。那几位男星不一样，身为TVB艺人，公司管理严格，一旦可能损害形象耽误工作对公司收入造成影响，就必须斩断关系。

羊男